
 ١

الإختبار الفصلي للإقتصاد الجزئي  
والواجبات  

السؤال 1 : توقع الأفراد زيادة أسعار السيارات في المستقبل القريب يؤدي الى زيادة الطلب الحالي 
على السيارات. 

 True
 False

السؤال 2 : إذا ارتفعت نسبة المنفق على السلعة من إجمالي الدخل، فإن مرونة الطلب السعرية تكون: 
منخفضة  
لا تتأثر  
مرتفعة  

كل ما ذكر غير صحيح. 

السؤال A : 3 و B إذا كانت مرونة الطلب التقاطعية بين السلعتين A و B سالبة، فإن هذا يدل على 
أن السلعتين  

مستقلتان  
بديلتان  

مكملتان  
ضرورتان 

السؤال 4 : من عيوب النظام الرأسمالي ضعف الحوافز الفردية في ظل غياب حافز الربح والمنافسة 
الحرة. 
 True
 False

السؤال 5 : أي من العبارات التالية تتعلق بمفهوم الاقتصاد الجزئي: 

دراسة تحديد مستوى الانتاج الامثل في مصنع الخالدي للمنسوجات. 
دراسة مشكلة البطالة في المملكة العربية السعودية.  

تحديد مستوى الدخل القومي في دولة الكويت. 
لاشيء مما سبق . 
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السؤال 6 : من خصائص النظام الاقتصادي الرأسمالي: 

التخطيط المركزي 
الملكية العامة لموارد الإنتاج .  

الحرية الاقتصاددية والملكية الفردية .  
أهمية دافع تحقيق المصلحة العامة . 

السؤال 7 : من المتوقع أن تكون اشارة مرونة الطلب التقاطعية بين اللحوم والدجاج: 

موجبة  
سالبة  
صفر  

 .∞

السؤال 8 : ارتفاع اسعار قطع غيار السيارات المرسيدس يؤدي الى : 

انخفاض الكميه المطلوبه من قطع غيار سيارات المرسيدس . 
انتقال منحنى الطلب على سيارات المرسيدس الى اليسار . 

جميع الإجابات صحيحه . 
انخفاض الطلب على سيارات المرسيدس . 

السؤال 9 : ينتقل منحنى عرض المساكن الى اليمين في حالة : 

انخفاض الطلب على المساكن . 
انخفاض تكاليف البناء . 

انخفاض مستوى دخول الأفراد. 
جميع الإجابات خطأ . 

السؤال 10 : يمثل الربح عائد عنصر العمل. 
 True
 False

السؤال 11 : في حالة الطلب غير المرن، فإن انخفاض السعر يترتب عليه: 
انخفاض الإيراد الكلى  

ارتفاع الإيراد الكلى  
ثبات الإيراد الكلى  
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جميع ما سبق غير صحيح. 

السؤال 12 : عندما نقول زادت الكمية المطلوبة، فإننا نعني بذلك: 
انتقال منحنى الطلب إلى أسفل جهة اليسار  

انتقال منحنى الطلب إلى أعلى جهة اليمين 
التحرك إلى أسفل جهة اليمين على نفس منحنى الطلب  
التحرك إلى أعلى جهة اليسار على نفس منحنى الطلب 

) هي مقدار التضحية من  السؤال 13 : تكلفة الفرصة البديلة لانتاج كمية معينة من سلعة ما (X مثلاً
  .X وذلك لانتاج السلعة (Y) انتاج سلعة اخرى وليكن

صواب 
خطأ 

السؤال 14 : يعتمد النظام الاشتراكي على أسلوب التخطيط المركزي الشامل. 
صواب 

خطأ 

السؤال 15 : في حالة انخفاض الطلب وانخفاض العرض على سلعة ما بنفس النسبة فإن النتيجة 
الحتمية هي انخفاض سعر التوازن. 

صواب 
خطأ 

السؤال 16 : تقوم الحكومة في ظل النظام الرأسمالي بتحديد أسعار السلع وتحديد كميات السلع 
التي يتم انتاجها. 

صواب 
خطأ 

السؤال 17 : تتزايد مرونة الطلب السعرية على سلعة ما:  
  

كلما تزايدت أهمية السلعة.  
كلما زاد عدد البدائل المتاحة لهذه السلعة.  

كلما انخفضت نسبة المنفق عليها من اجمالي الدخل.  
كل ما سبق. 
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السؤال 18 : تتمثل المشكلة الاقتصادية في: 
  

مشكلة البطالة  
مشكلة التضخم  

ندرة الموارد المتاحة مع تعدد الحاجات الانسانية 

السؤال 19 : يمكن الوصول الى نقطة خارج منحنى امكانيات الانتاج عن طريق اكتشاف موارد 
جديدة أو احداث تقدم تكنولوجي. 

صواب 
خطأ 

السؤال 20 :انتشار البطالة في مجتمع ما يشير الى وجود هذا المجتمع على نقطة ما على منحنى 
امكانيات انتاجها. 

صواب 
خطأ 

السؤال 21 : من الأسباب التي تؤدي إلى انتقال منحنى العرض إلى اليمين : 
  

انخفاض عدد المنتجين.  
ارتفاع أسعار مستلزمات الإنتاج.  

زيادة الضرائب.  
التطور التكنولوجي.  

السؤال 22 :  
"يجب على الحكومة اتخاذ الاجراءات اللازمة للحد من ارتفاع الاسعار." العبارة السابقة تقدم مثالاً 

على: 
  

الاقتصاد المعياري   
الاقتصاد الجزئي  
الاقتصاد الايجابي   

النمو الاقتصادي  

السؤال 23 : تمثل الندرة النسبية خاصية من خصائص:  
الموارد الحرة.   

الموارد غير الاقتصادية  
الموارد الاقتصادية .   
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لا شئ مما سبق 

السؤال 24 : الاقتصاد الذي يركز على ما هو قائم فعلا هو: 
  

الاقتصاد الكلي   
الاقتصاد الجزئي  
الاقتصاد المعياري   

الاقتصاد الايجابي  

السؤال 25 :أي من المنتجات التالیة یمثل تأثیر أنخفاض أسعار البنزین على الطلب على السیارات:  
 

السؤال 26 : يزداد الطلب على المواد الغذائيه خلال شهر رمضان المبارك وخلال موسم الأعياد مما 
يعني : 
  

انتقال منحنى الطلب على المواد الغذائيه الى اليمين .  
انخفاض اسعار المواد الغذائيه .  

يظل سعر السلعة كما هو .  
لا يلتقي منحنيا العرض والطلب خلال تلك المواسم . 

السؤال 27 : اذا كان السعر السائد في السوق أقل من سعر التوازن فإنه يكون هناك فائض من هذه 
السلعة في السوق في هذه الحالة. 

صواب 
خطأ 
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السؤال 28 : عدالة توزيع الناتج تعني أن يتساوى نصيب كل فرد من السلع والخدمات المنتجة. 
صواب 

خطأ 

السؤال 29 : أي من الاشكال التالية يوضح أثر تغير سعر السلعة ذاتها على منحنى الطلب:  

(د) 

السؤال 30 : مبدأ العدالة الاجتماعية في ظل النظام الاقتصادي الاسلامي يقع على كل من الفرد 
والدولة. 
صواب  

خظأ 

السؤال 31 :إذا كانت المرونة السعرية للطلب على حضور مباريات كرة القدم تساوي - 0.782 فإن: 
الطلب على حضور مباريات كرة القدم مرن. 

زيادة أثمان التذاكر سوف تؤدي الى انخفاض الإيراد الكلي. 
زيادة أثمان التذاكر سوف تزيد الإيراد الكلي. 

السؤال 32 : يتم توزيع الناتج على أفراد المجتمع وفقا لمدى مساهمة كل فرد في العملية الانتاجية 
والتي مقابلها يحصل على دخل يستطيع من خلاله الحصول على السلع والخدمات التي يرغبها. 

صواب  
خطأ 

السؤال 33 : ذا كانت قيمة معامل مرونة الطلب السعرية تساوى (-2) ، فإن الطلب على السلعة 
يكون: 
مرن  

غير مرن  
لا نهائي المرونة. 
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السؤال 34 : تمثل السلع والخدمات حلقة الوصل بين الموارد الاقتصادية وإشباع الحاجات الانسانية. 
صواب 

خطأ 

السؤال 35 : علم الاقتصاد هو العلم الذي يبحث في الطريقة المثلى لاستغلال الموارد النادرة، بهدف 
اشباع أكبر قدر ممكن من حاجات المجتمع. 

صواب 
خطأ 

السؤال 36 : إذا كانت مرونة الطلب السعرية على سلعة ما تساوي صفراً فإن منحنى الطلب عليها 
يكون: 

  
أفقي  
عمودياً  

يمر بنقط الأصل.   
لاشيء مما سبق. 

السؤال 37 :  
اذا كانت مرونة الطلب الداخليه تساوي 0,30 فأن هذا يعني ان هذه السلعه 

سلعة ضروريه 
سلعه رديئه 
سلعه حره 

سلعه كماليه 

السؤال 38 :إذا صاحب ارتفاع أثمان الكتب الجامعية انخفاض الإيرادات الكلية لمكتبة النور والمعرفة 
كان معنى ذلك أن الطلب على الكتب الجامعية:  

غير مرن.   
مرن.  

متكافئ المرونة.   
عديم المرونة 

السؤال 39 :  
السلعة الدنيا هي السلعة التي: 

يقل الطلب عليها مع زيادة أسعار السلع الأخرى 
يقل الطلب عليها مع انخفاض سعرها. 

يزيد الطلب عليها مع زيادة الدخل 
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يقل الطلب عليها مع زيادة الدخل 

السؤال 40 : رتفاع أسعار احبار الطابعات الملونة يؤدي الى انخفاض الطلب على الطابعات الليزر 
(أبيض واسود) 

صواب  
خطأ 

السؤال 41 : مرونة الطلب الدخلية على الملابس الشعبية منخفضة الجودة تكون : 
A. موجبة  
b. صفر  

 .∞ .c
D. سالبة  

السؤال 42 : يؤدي النظام الاشتراكي في معظم الاحيان الى تكوين التكتلات والاحتكار والاستغلال 
صواب 
 خطأ  

السؤال 43 : تتم الإجابة عن سؤال ماذا ننتج في الاقتصادات الحرة عن طريق آلية السعر (الطلب 
والعرض).  

صواب  
خطأ 

السؤال 44 : زيادة أجور العمال مع ثبات العوامل الأخرى المؤثرة في العرض تؤدي الى زيادة 
المعروض من السلعة. 

صواب 
خطأ 

السؤال 45 : في حالة الطلب المرن، فإن ارتفاع السعر يترتب عليه: 
انخفاض الإيراد الكلى  

ارتفاع الإيراد الكلى  
ثبات الإيراد الكلى  

جميع ما سبق غير صحيح. 
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السؤال 46 : يتعلق سؤال كيف ننتج باختيار السلع والخدمات التي يتم إنتاجها وتحديد الكميات 
المطلوب إنتاجها من كل منها. 

صواب  
خطا 

السؤال 47 : وجود بدائل للسلعة، يجعل مرونة الطلب عليها: 
صفر  

منخفضة  
مرتفعة  

كل ما ذكر غير صحيح. 

السؤال 48 : بفرض أن ميل دالة العرض يساوي 2، وان سعر السلعة = 10 ريال والكمية المعروضة 
عند هذا السعر = 20 وحدة، فان مرونة العرض السعرية في هذه الحالة تساوي: 

  1-
 2

صفر  
  1

السؤال 49 : يعتمد الاقتصاديون على تجريد الواقع عند وضع النظريات. 
صواب 

خطأ 

السؤال 50 : يقوم الاقتصاد الإسلامي على أساس مبدأ الملكية المزدوجة (العامة والخاصة). 
صواب 

خطأ 

السؤال 51 : يشير الطلب الفعال الى الرغبة في الحصول على السلعة. 
صواب 

خطأ 

السؤال 52 : المنظم هو الشخص الذي يقوم بعملية تنظيم الانتاج ويتحمل المخاطر. 
صواب 

خطأ 

السؤال 53 : اذا كان منحنى عرض السلعة أفقي فان هذا يدل على أن عرض هذه السلعة  
مرن.  
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عديم المرونة   
غير مرن   

تام المرونة  

السؤال 54 : يقصد بالندرة النسبية أن الموارد الاقتصادية موجودة ولكن بكميات محدودة لا تفي 
بحاجات الإنسان المتعددة. 

صواب 
خطأ 

السؤال 55 : أي نقطة خارج منحنى امكانيات الانتاج تمثل نقطة انتاج ممكنة في حدود الموارد 
المتاحة والفن التكنولوجي السائد. 

صواب  
خطأ  

السؤال 56 : ارتفاع أسعار أحبار الطابعات الملونة يؤدي الى انتقال منحنى الطلب على الطابعات 
الملونة ناحية اليمين. 

صواب 
خطأ 

السؤال 57 : زيادة دخل المستهلك تؤدي الى انتقال منحنى الطلب الى اليسار في حالة السلع 
الرديئة. 
صواب 

خطأ 

السؤال 58 : ملكية الأفراد في الإسلام قائمة على أساس مبدأ الحرية الاقتصادية بمعنى أنهم أحرار 
في ممارسة حرياتهم في كافة الأنشطة الاقتصادية. 

صواب 
خطأ 

السؤال 59 : من أبرز مشاكل النظام الرأسمالي تزايد البطالة ووجود الأزمات الدورية والتقلبات 
الاقتصادية. 

صواب 
خطأ 
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السؤال 60 : أي نقطة داخل حدود منحنى امكانيات الانتاج قد تشير الى : 

حدوث نمو اقتصادي.   
حدوث تطور تكنولوجي.  
سوء استغلال الموارد المتاحة  

كل ما ذكر صحيح.  

السؤال61 : توقع الأفراد زيادة أسعار السيارات في المستقبل القريب يؤدي الى زيادة الطلب الحالي 
على السيارات. 

صواب 
خطأ 

السؤال 62:المنتجات الإقتصادية هي: 

السلع والخدمات التي تستخدم لإشباع حاجات الإنسان 
حلقة الوصل بين الموارد الإقتصادية وإشباع الحاجات. 

من شروطها أن تكون نافعة و نادرة 
كل ما سبق صحيح. 

السؤال63: التخفيضات الموسمية التي تعلنها بعض المحلات التجارية على بعض سلعها تعني أن 
الطلب على هذه السلع: 

غير مرن 
عديم المرونة 

احادي المرونة 
مرن 

السؤال 64 : مرونة الطلب التقاطعية بين السيارات من ماركة تويوتا والسيارات من ماركة هوندا تكون: 

سالبة. 
موجبة. 
صفر. 

لا شيء مما سبق. 
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السؤال 65 : بافتراض أن مجتمع ما ينتج مجموعتين من السلع (الاستهلاكية – الإنتاجية)، وبفرض 
أن هذا المجتمع قد قام بزيادة إنتاجه من السلع الاستهلاكية من 30 وحدة إلى 35 وحدة مما ترتب 
عليه انخفاض إنتاج السلع الإنتاجية من 20 إلى 16 وحدة. فإن تكلفة الفرصة البديلة لهذا المجتمع 

لإنتاج هذه الخمس وحدات الإضافية من السلع الاستهلاكية هي: 

التضحية إنتاج 16 وحدة من السلع الإستهلاكية 
التضحية بإنتاج 4 وحدات من السلع الإنتاجية 
التضحية بإنتاج 20 وحدة من السلع الإنتاجية 
التضحية إنتاج 16 وحدة من السلع الإنتاجية 

السؤال 66 : من أبرز مشاكل المذهب الرأسمالي: 

التفاوت البسيط في توزيع الدخل. 
الإهتمام بالصالح العام. 

تزايد البطالة ووجود الأزمات الدورية والتقلبات الاقتصادية. 
كل ما سبق صحيح. 

السؤال 67 :  كل مما يلي من عناصر الإنتاج فيما عدا: 

العمل. 
التنظيم. 

الأرض (الموارد الطبيعية). 
النقود.  

السؤال 68 : أي من العبارات التالية تعبر عن قانون الطلب: 

هناك علاقة طردية بين السعر والكمية المعروضة من السلعة 
هناك علاقة عكسية بين السعر والكمية المطلوبة من السلع 

هناك علاقة عكسية بين السعر والكمية المعروضة من السلعة 
هناك علاقة طردية بين السعر والكمية المطلوبة من السلعة 
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السؤال 69 : إذا كانت قيمة معامل مرونة الطلب السعرية تساوى (-2) ، فإن الطلب على السلعة 
يكون: 

مرن 
احادي المرونة  

غير مرن  
لا نهائي المرونة. 

السؤال 70 : من خصائص الحاجات الإنسانية: 

متزايدة. 
تنافسية. 

يمكن إشباعها. 
جميع ما سبق صحيح. 

السؤال 71 : اذا كان مجتمع ما يعاني من زيادة معدلات البطالة لديه، يمكن تصوير هذه الحالة من 
خلال منحنى إمكانيات الإنتاج كما يلي: 

انتقال المنحنى إلى الداخل. 
تمثيل هذا المجتمع بنقطة داخل المنحنى. 
تمثيل هذا المجتمع بنقطة خارج المنحنى. 

انتقال المنحنى إلى الخارج. 

السؤال 72 : إذا إفترضنا أن الدرجة الثالثة في القطار هي سلعة دنيا، فإن زيادة دخول الأفراد في 
هذا المجتمع سوف يترتب عليه: 

إنخفاض الطلب على تذاكر الدرجة الثالثة. 
زيادة الطلب على تذاكر الدرجة الثالثة. 

لا يتأثر الطلب على تذاكر الدرجة الثالثة. 
إنخفاض الطلب على تذاكر الدرجة الأولى. 

السؤال 73 : عندما نقول زادت الكمية المطلوبة، فإننا نعني بذلك: 

التحرك إلى أسفل جهة اليمين على نفس منحنى الطلب  
التحرك إلى أعلى جهة اليسار على نفس منحنى الطلب 

انتقال منحنى الطلب بأكمله إلى جهة اليمين 
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انتقال منحنى الطلب بأكمله إلى جهة اليسار  

السؤال 74 :تتزايد قيمة مرونة الطلب السعرية على سلعة ما:  

كلما زاد عدد البدائل المتاحة لهذه السلعة. 
كلما انخفضت نسبة المنفق عليها من اجمالي الدخل. 

كلما انخفضت عدد البدائل الموجودة في السوق. 
كلما تزايدت أهمية السلعة. 

السؤال 75 : …………يوضح الكميات من قبل المنتجين لسعلة ما عدد المستويات المختلفه من الاسعار  

معادلة الطلب  
جدول الطلب  
قانون الطلب  

جدول العرض  

السؤال 76 : في حالة زيادة اجور العامليين لانتاج سلعة ما مع ثبات العوامل الاخرى المؤثرة على 
العرض من هذه السلعه فاننا نتوقع اي مما يلي : 

انخفاض المعروض من هذه السلعه  
الانتقال من نقطه الى اخرى على نفس منحى العرض  

زيادة المعروض من هذه السلعه  
انتقال منحى العرض الى اليمين  

السؤال 77 : تتمثل المشكله الاقتصادية في :  

وفرة الموارد المتاحه مع تعدد الحاجات الانسانية  
ندرة الموارد المتاحه مع تعدد الحاجات الانسانية  

مشكلة التضخم  
مشكلة البطالة  

السؤال 78 : مرونة عرض اللوحات الفنية لاحد الرسامين المشهوين في القرون الوسطى تكون : 

غير مرن  
عديم المرونه  
تام المرونه  
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مرن  

السؤال 79: يقصد بالطلب الفعال : 

مجرد الرغبة في الحصول على سلعة  
مجرد القدرة على الشراء  

الرغبة في الحصول على السلعة معززة بالقدرة الشراء  
لاشيء مما سبق  

السؤال 80 :  في حالة الطلب غير المرن، فإن انخفاض السعر يترتب عليه: 

ثبات الإيراد الكلى  
ارتفاع الإيراد الكلى  

انخفاض الإيراد الكلى  
تزايد الايراد الحدي 

السؤال 81 : بفرض أن دالة الطلب على سلعة ما هي : 
 Qd = 50 – 2P

فإن مرونة الطلب السعرية لهذه السلعة عندما يكون السعر يساوي 10 هي: 

صفر 
  1 -
 2 -

 0.66 -

السؤال 81 : من المتوقع أن يكون الطلب على ملح الطعام: 

لا نهائي المرونة 
عديم المرونة  

غير مرن  
مرن  

السؤال 82 : بفرض أن المملكة العربية السعودية اكتشفت آبار بترول جديدة لم تكن مكتشفة من قبل، 
كيف يؤثر ذلك على منحنى إمكانيات الإنتاج الخاص بالمملكة؟ 

تمثيل هذا المجتمع بنقطة داخل المنحنى. 
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انتقال المنحنى إلى الخارج. 
انتقال المنحنى إلى الداخل. 

تمثيل هذا المجتمع بنقطة خارج المنحنى. 

السؤال 83 : يمثل "الربح" عائد أي من عناصر الإنتاج التالية: 

رأس المال 
الأرض. 

العمل 
التنظيم 

السؤال 84 : مثال على سلعة إستهلاكية معمرة: 

التفاح 
السيارة 

الخبز 
البرتقال 

السؤال 85 : زيادة أسعار السكر تؤدي إلى :  

إنتقال منحنى عرض السكر إلى اليمين  
إنتقال منحنى الطلب على السكر إلى اليسار  

إنتقال منحنى عرض الشاي إلى اليمين  
إنتقال منحنى الطلب على الشاي إلى اليسار  
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الواجب الأول  

السؤال الاول / ( يجب على الحكومه إتخاذ الإجراءات اللازمة للحد من إرتفاع الإسعر ) العباره السابقة تقدم 
مثالا على :  

الإقتصاد الجزئي  
الإقتصاد الإيجابي  
الاقتصاد المعياري  
النمو الاقتصادي  

السؤال الثاني / ماذا ننتج ؟ يتعلق ب.. 

توزيع الناتج ومدى عدالة الدخل بين أفراد المجتمع  
اختيار السلع و الخدمات وتحديد الكميات المطلوب انتاجها من كل منها  

حصر كل الموارد المتاحه للانتاج و تخصيصها على الاستخدامات المختلفة بحيث تحقق من خلال ذلك أقصى  
اختيار تقنية الانتاج المثلى  

السؤال الثالث / الاقتصاد الذي يركز على ما هو قائم فعلا هو : 

الاقتصاد الايجابي  
الاقتصاد المعياري  
الاقتصاد الجزئي  
الاقتصاد الكلي  

السؤال الرابع / من خصائص النظام الاقتصادي الرآسمالي : 

اهمية دافع تحقيق المصلة العامه  
الحرية الاقتصادية والملكية الفردية  

الملكية العامه لمواد الانتاج  
التخطيط المركزي  

السؤال الخامس / من خصائص النظام الاقتصادي الاشتراكي : 

الحرية الاقتصادية والملكية الفردية  
عدم تدخل الدولة في النشاط الاقتصادي  

التخطيط المركزي  
دافع الربح  
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السؤال السادس / زيادة موارد المجتمع تؤدي إلى : 

آنتقال المنحى إمكانيات الانتاج الى اليمين ( الى الخارج ) 
آنتقال المنحى إمكانيات الانتاج الى اليسار ( الى الداخل ) 

بقاء المنحى كما هو 
لاشي مما سبق  

السؤال الثامن / آي نقطة داخل منحى امكانيات الانتاج قد تشير الى :  

حدوث نمو اقتصادي  
حدوث تطور تنولوجي  

سوء استغلال الموارد المتاحه  
كل ما ذكر صحيح  

السؤال التاسع / تمثل الندرة النسبيه خاصية من خصائص : 

الموارد الحرة  
الموارد الغير اقتصادية  

الموارد الاقتصادية  
لا شي مما سبق  

السؤال العاشر / من أبرز مشاكل المذهب الرأسمالي : 

لايؤدي إلى تكوين التكتلات و الاحتكار  
تزايد البطاله و وجود الازمات الدورية والتقلبات الاقتصادية  

المركزية الشديدة وتركز السلطة  
التقرب الشديد في توزيع الدخل  
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الواجب الثاني  

السؤال 1 
من الأسباب التي تؤدي إلى انتقال منحنى العرض إلى اليمين : 

1. ارتفاع أسعار مستلزمات الإنتاج. 
2. التطور التكنولوجي.  

3. انخفاض عدد المنتجين.  
4. زيادة الضرائب. 

السؤال 2 
أي من المنحنيات التالية يمثل تأثير انخفاض اسعار البنزين على الطلب على السيارات: 

 

1. ب 
2. ج 
3. أ 
4. د 

السؤال 3 
أي من الاشكال التالية يوضح أثر تغير سعر السلعة ذاتها على منحنى الطلب: 
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1. ج 
2. أ 

3. ب 
4. د 

السؤال 4 
ينتقل منحنى عرض المساكن الى اليمين في حالة : 

1. انخفاض الطلب على المساكن . 
2. انخفاض تكاليف البناء . 

3. زيادة الدخول . 
4. جميع الإجابات خطأ  

السؤال 5 
يزداد الطلب على المواد الغذائيه خلال شهر رمضان المبارك وخلال موسم الأعياد مما يعني : 

1. انتقال منحنى الطلب على المواد الغذائيه الى اليمين . 
2. يظل سعر السلعة كما هو . 

3. انخفاض اسعار المواد الغذائيه . 
4. لا يلتقي منحنيا العرض والطلب خلال تلك المواسم . 

السؤال 6 
عندما نقول زادت الكمية المطلوبة، فإننا نعني بذلك: 

انتقال منحنى الطلب إلى أسفل جهة اليسار  

انتقال منحنى الطلب إلى أعلى جهة اليمين 
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التحرك إلى أسفل جهة اليمين على نفس منحنى الطلب  

التحرك إلى أعلى جهة اليسار على نفس منحنى الطلب 

الواجب الثالث  

السؤال 1 : من خصائص منحنيات السواء: 

انها تتقاطع 
جميع ما سبق 

تتجه من اعلى الى اسفل جهة اليمين 
ذات ميل موجب 

السؤال 2 : اذا كانت المنفعه الحدية لسلعة ما هي 10 وحدات منفعة وكان سعر السلعه 2 ريال 
للوحده فان منفعة الريال المنفق على هذه السلعه هي  

 10
 5

 20
 15

السؤال 3: اذا ترتب على زيادة كمية العمل وراس المال المستخدم في العمليه الانتاجيه بنسبة 30% 
الى زيادة الناتج الكلي بنسبة 50% فان هذه الحاله تدل على 

ثبات الغلة مع الحجم 
تناقص الغلة مع الحجم 

لا شيئ مما سبق 
تزايد الغلة مع الحجم 

السؤال 4 : المصطلح التالي تمثيل بياني لمجموعات مختلفه من سلعتين والتي يمكن الحصول عليها 
بنفس القدر من الدخل هو لـ……. 

منحنى سواء المستهلك 
منحنى العرض 
منحنى الطلب 
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خط الميزانيه 

السؤال 5 : يعرف الاجل القصير للمنشاه بانه الفتره الزمنيه التي تكون فيها 

بعض عناصر الانتاج ثابت والاخر متغير 
جميع عناصر الانتاج متغيرة 
جميع عناصر الانتاج ثابته 

اي من ما سبق 

السؤال 6 : يصل الناتج الحدي الى الصفر عندما يبلغ الناتج الكلي  

اعلى قيمه له 
قيمة الصفر 
ادنى قيمه له 

اي من ما سبق 

السؤال 7  : اذا كان الناتج الحديmpl ااكبر من الناتج المتوسط apl فان الناتج المتوسط يكون: 

قد تجاوز حده الاقصى 
في حالة تناقص 

في حالة ثبات 
في حالة تزايد 

السؤال 8 : عندما تتناقص المنفعه الكلية مع زيادة الوحدات المستهلكه فان المنفعه الحديه تكون  

موجبه 
صفر 

لا شيئ مما سبق 
سالبه 

انتهت الأسئلة  
هذا ما عندي فإن أحسنت فمن الله، وإن أسأت أو أخطأت فمن نفسي 

والشيطان 
لا تنسوني من دعائكم  
أختكم / شيخه محمد 


